
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

40%

34%

31%

21%

12%

12%

8%

8%

8%

6%

6%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

25%

Roma

Ukrainians

Germans

Jews

Belarussians

Russians

Lithuanians

Silesians

Tatars

Kashubians

Lemkos

Romanians

Muslims

Turks

Vietnamese

Africans

Chinese

Czechs

Armenians

Asians

English

Arabs

Bulgarians

Mountain people

Greeks

Religious minorities

Slovaks

Italians

Poles repatriated from the east

Others

Don't know



 

 

2%

1%

27%

31%

70%

68%

1%2005

2015

Yes, know such people  
and a minorityhim/herself

Yes, know
such people

No Don't
know



 

  

 

82%

79%

11%

15%

7%

6%

2005

2015

Possibility to learn their language in extra classes

61%

63%

29%

30%

10%

7%

2005

2015

Possibility to study in their language

41%

43%

43%

47%

16%

10%

2005

2015

State financial support for maintaining their culture and tradition

37%

41%

52%

51%

12%

8%

2005

2015

Possibility to use their language in local government institutions in their place of residence

26%

32%

63%

60%

11%

8%

2005

2015

Right to place signs with place names in minority language next to Polish signs

18%

19%

57%

61%

25%

20%

2005

2015

Exemption from the 5% threshold in Sejm elections

Yes No Don't know


